



WTPF战略对话

构建我们未来的宽带基础

2013年5月13日

在世界电信/ICT政策论坛（WTPF）开幕的前一天，国际电联将举办有来自公共部门、非政府组织和政府的主旨演讲人出席的高层战略对话。讨论将重点围绕“强化宽带”的共同未来、投资新的高速基础设施的重要性与挑战以及宽带政策和监管性质的不断变化问题。

互联网是由在“网中网”运行的大量不同信息服务、内容和应用构成的，涵盖了约42 000个独立系统。远远超出网络范围的互联网，向作为“互联网”基础的与日俱增的“智能”服务和机器间连通性提供支持。

作为互联网发展的平台，宽带现已被视为关键基础设施，是国家参与现代全球经济竞争的关键。宽带在促进繁荣和提升生产力及贸易额方面的作用，已经深入人心。简而言之，人们越来越认识到任何国家都离不开宽带。

宽带在实现全球发展目标方面的作用同样重要。高速技术已改变了发达和发展中国家卫生和教育服务的提供。宽带成为改善人民生活并加快实现千年发展目标（MDG）的重要跳板，越来越被人们视为2015年以后全球发展议程中的关键要素。

宽带在促进繁荣和提升生产力及贸易额方面的作用，已经深入人心。简而言之，人们越来越认识到任何国家都离不开宽带。





»

令人欣喜的是，互联网的个人使用率呈直线增长，如今的上网人数已达26亿。然而，全球仍有约占总人口三分之二的45亿人未能实现连接。这一无连接群体当中的许多人，也属于千年发展目标可实质惠及和息息相关的公民群体。

在用户层面，决策者是否应将宽带互联网视为基本需求和基本权利，还是只向有溢价支付能力的人们提供的“奢侈”服务？是否应对这一由重重网络及其承载的业务构成的复杂组合实行国家监管和自律，还是不加任何监管？涉及从广播到互联网和语音电话等一系列服务的“融合”监管机构日益普及，但就决策者能否适应现代数据业务和社会媒体等新业务的规模和发展，并不总能给出明晰的答案。公共政策可发挥什么作用，国家宽带规划真的很重要吗？谁是真正的变革推动者，是决策者、运营商、内容提供商，还是最终用户？

今年的WTPF战略对话将广泛听取阐述互联网演变前景和其中的机遇与风险的不同观点。这一激动人心的全天对话将荟萃行业高管和政策先行者、民间团体倡导者和互联网自由斗士的意见，以探讨将影响我们所有人的未来的形态。

今年的WTPF 战略对话将 广泛听取阐述 互联网演变 前景和其中的 机遇与风险的 不同观点

免责声明

本文旨在为WTPF-13提供背景资料，以便支持媒体报道。该文件不应被视为大会正式文件。欲了解更多信息，请通过以下电子邮件地址联系：pressinfo@itu.int。